

Інформація
про хід виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру на 2019-2020 роки за 2020 рік
Головним управлінням Держгеокадастру у Київській області.

№	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
1	2	3	4	5
I. Засади відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, земельних відносин, землеустрою, заходи з її реалізації та заходи з виконання антикорупційної стратегії і державної антикорупційної програми				
1.	Контроль за дотриманням антикорупційного законодавства та законодавства про державну службу працівниками апарату Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.	Постійно, протягом 2020 року	Сектор запобігання та виявлення корупції,	Виконано. В Головному управлінні Держгеокадастру у Київській області всі організаційно-розпорядчі акти в обов'язковому порядку візуються завідувачем Сектору запобігання та виявлення корупції ГУ Держгеокадастру у Київській області, всього опрацьовано 22306 наказів, з них: 85 наказів з основної діяльності Головного управління. Наказів з кадрових питань-673, Наказів з адміністративно-господарських питань-98. Наказів з фінансових питань-89, а саме: про встановлення виплат про додаткове навантаження-8, про встановлення надбавок та преміювання працівників Головного управління-36, про надання матеріальної допомоги працівникам Головного управління-45. Наказів управління Державного земельного кадастру-19585. Наказів Управління з контролю за використанням та охороною земель-1541. Наказів Управління землеустрою-235
2.	Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад в Головному управлінні Держгеокадастру у Київській області, відповідно до вимог закону України «Про запобігання корупції», а також проведення заходів, передбачених Законом України « Про очищення влади».	Постійно, протягом 2020 року	Сектор запобігання та виявлення корупції, Управління персоналом Головного управління Держгеокадастру у Київській області	Виконано. Організовано та проведено заходи передбачені Законом України « Про очищення влади» стосовно 22 осіб, надійшло 14 позитивних висновків в тому числі на запити за 2019рік. Організовано проведення спеціальної перевірки стосовно трьох осіб, а саме: Борозенця М.С., Ренкаса О.В. та Євчук М. Г. які претендують на зайняття посад в Головному управлінні Держгеокадастру у Київській області, відповідно до вимог закону України «Про запобігання корупції». Інформації, що перешкоджає зайняттю Борозенцем М.С., та Ренкасом О.В. та Євчук М.Г.посади, яка передбачає зайняття відповідального

3.	Попередження осіб, які претендують на зайняття посад в Головному управлінні Держгеокадастру у Київській області, про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції, Управління персоналом Головного управління Держгеокадастру у Київській області	<p>або особливо відповідального становища, або посади з підвищеним корупційним ризиком не виявлено.</p> <p>Виконано.</p> <p>В Головному управлінні Держгеокадастру у Київській області 42 осіб, які за 2020 рік претендували на зайняття посад державної служби, були попереджені про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу», з яких: категорії «Б»-15 осіб, категорії «В»-27 осіб. З метою виконання п.2 постанови КМУ від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 в Головному управлінні Держгеокадастру у Київській області введено обмежувальні заходи, а саме призупинено оголошення конкурсу на зайняття посад державної служби та на час карантинних заходів прийнято 18 осіб, які також були попереджені про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».</p>
4.	Організація на постійній основі заходів з підвищення кваліфікації працівників Головного управління Держгеокадастру у Київській області, його структурних підрозділів, з питань запобігання і виявлення корупції.	Постійно.	Управління персоналом Головного управління Держгеокадастру у Київській області Керівники територіальних структурних підрозділів,	<p>Виконано.</p> <p>Службовці Головного управління проходять навчання з питань антикорупційного законодавства без відриву від роботи за допомогою безкоштовних онлайн-курсів.</p> <p>1) 15.04.2020 проведено селекторну нараду з працівниками структурних підрозділів у районах (містах) Головного управління Держгеокадастру у Київській області. - Суть: Про навчання з питань антикорупційного законодавства без відриву від роботи за допомогою безкоштовного онлайн-курсу «Промітеус». Курс «Декларуй доброЧесно2020» розрахований допомогти кожному правильно заповнити електронну декларацію та опанувати базові практичні знання для роботи з Єдиним державним реєстром декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, заповнення електронної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. (доповідна записка завідувача Сектору від 10.04.2020 №1209/3-20-0.15, на підтвердження успішного проходження навчання працівники отримали іменний Сертифікати.) За</p>

				<p>звітній період 210 державних службовця Головного управління Держгеокадастру у Київській області отримали Сетрифікати, які зберігаються у Секторі запобігання та виявлення корупції та в Особових справах працівників.</p> <p>2) 20.08.2020 проведено селекторну нараду з працівниками структурних підрозділів у районах (містах) Головного управління Держгеокадастру у Київській області. - Суть: з метою підвищення рівня знань антикорупційного законодавства, недопущення скоєння корупційних правопорушень, вжиття додаткових превентивних заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Сектором надано роз'яснення про внесення змін до деяких законодавчих актів (довідна записка завідувача Сектору від 20.08.2020 №2805/3-20-0.15).</p> <p>3) 03.09.2020 Міжнародною компанією Етіконтроль провело безкоштовний онлайн вебінар на тему: «Що не так із захистом викривачів в Україні» (довідна записка завідувача Сектору від 28.08.2020 №2887/3-20-0.15) Вебінар прослухало 80% державних службовців Головного управління.</p>
5.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>Виконано.</p> <p>Сектором запобігання та виявлення корупції постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо визначення поняття «конфлікт інтересів», шляхів і способів їх врегулювання.</p> <p>Сектором на підставі Довідної записки завідувача Сектору від 31.01.2020 №270/3-20-0.15 організовано збір у письмовому вигляді персонально заповнених службовцями Повідомлень про те, що в структурі Головного управління Держгеокадастру у Київській області не працюють/ працюють близькі їм особи. Оригінали Повідомлень зберігаються в особових справах працівників.</p> <p>За звітній період було виявлено та врегульовано два випадки виникнення «конфлікту інтересів» а саме:</p> <p>- під час прийняття рішень щодо затвердження землевпорядних документацій, розробником яких є Товариство з обмеженою</p>

				<p>відповідальністю «ЗЕМКОМ», код ЄДРПОУ 38108516 та ФОП Перканюк Інна Петрівна, де до 14.07.2020 року засновником юридичної особи і сертифікованим інженером-землепорядником була до призначення начальник Головного управління Держгеокадастру у Київській області Перканюк Інна Петрівна.</p> <p>- під час проведення щорічного оцінювання показників результативності, ефективності та якості службової діяльності заступника начальника Управління – начальника відділу здійснення державного нагляду за додержанням земельного законодавства та оперативного реагування Управління з контролю за використанням та охороною земель Головного управління Держгеокадастру у Київській області Терещенка Миколи Миколайовича, який виконує обов'язки начальника Головного управління Держгеокадастру у Київській області заступником-начальника Управління з контролю за використанням та охороною земель Головного управління Строкача Олександром Сергійовичем. .</p> <p>Порушень працівниками Головного управління Держгеокадастру у Київській області, його територіальних структурних підрозділів, вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів за звітний період не виявлено.</p>
6.	Проведення організаційних заходів по підготовці до чергового етапу декларування.	Січень-Березень 2020 року, Грудень 2020 року	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>Виконано.</p> <p>1. 02.01.2020 року проведено селекторну нараду з працівниками структурних підрозділів у районах (містах) Головного управління Держгеокадастру у Київській області. - Суть: Зміни до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективності інституційного механізму запобігання корупції (у частині фінансового стану), які вводяться в дію з 01 січня 2020 року, додаток: листи ознайомлення в розрізі структурних підрозділів).</p> <p>2. 27.01.2020 року проведено селекторну нараду з працівниками структурних підрозділів у районах (містах) Головного управління Держгеокадастру у Київській області. - Суть: Для вчасної подачі суб'єктами декларування до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, щорічних електронних декларацій за 2019 рік, запропоновано:</p>

			<p>здійснення перевірки правового статусу електронного цифрового підпису (ЕЦП) шляхом встановлення чинності посиленого сертифіката ключа підписувача на час підписання електронного документа. (довідна записка завідувача Сектору від 27.01.2020 № 211/3-20-0.15)</p> <p>3. Проведення 04.02.2020р. наради-навчання (семінар) з працівниками апарату Головного управління Держгеокадастру у Київській області – Суть: Щодо подання повідомлення про суттєві зміни у майновому стані суб'єкта декларування (протокол наради від 04.02.2020 №1 з листом ознайомлення).</p> <p>4. 15.04.2020 проведено селекторну нараду з працівниками структурних підрозділів у районах (містах)Головного управління Держгеокадастру у Київській області. - Суть: Про навчання з питань антикорупційного законодавства без відриву від роботи за допомогою безкоштовного онлайн-курсу « Промітеус». Курс «Декларуй доброЧесно2020» розрахований допомогти кожному правильно заповнити електронну декларацію та опанувати базові практичні знання для роботи з Єдиним державним реєстром декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, заповнення електронної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. (доповідна записка завідувача Сектору від 10.04.2020 №1209/3-20-0.15, на підтвердження успішного проходження навчання працівники отримали іменний Сертифікати.) За звітній період 210 державних службовців Головного управління Держгеокадастру у Київській області отримали Сертифікати, які зберігаються у Секторі запобігання та виявлення корупції та в Особових справах працівників.</p> <p>5. 20.03.2020 проведено селекторну нараду з працівниками структурних підрозділів у районах (містах)Головного управління Держгеокадастру у Київській області. - Суть: 17 березня набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)». Внесені зміни до Закону України «Про запобігання корупції», згідно з якими у 2020 році продовжено до 1 червня термін подання щорічних декларацій та декларацій</p>
--	--	--	---

				<p>після звільнення. Крім того, суб'єкти декларування, які у період до 1 червня 2020 року не мали можливості подати декларацію перед звільненням або повідомлення про суттєві зміни у майновому стані у зв'язку із встановленням на території їх проживання карантинно-обмежувальних заходів, звільняються від відповідальності за несвоєчасне подання такої декларації чи повідомлення у зазначений період.</p> <p>6. З метою проведення роз'яснювальної роботи суб'єктів декларування про обов'язковість подання декларацій, листами-нагадуваннями відповідно до п.1 ст.45 ЗУ «Про запобігання корупції» за допомогою поштового зв'язку, було доведено до відома тимчасово відсутніх суб'єктів декларування(а саме: відпустка у зв'язку з вагітністю та пологами, відпустка для догляду за дитиною).</p> <p>7. На офіційному сайті Головного управління розміщено «Рекомендації до чергового етапу електронного декларування та Поширені запитання до відома суб'єктів декларування», а також розлогі роз'яснення щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно фінансового контролю (зміни до закону від 20.03.2020 524-ІХ) а також розміщено на внутрішньому порталі Головного управління Держгеокадастру у Київській області в рубриці «Запобігання проявам корупції» (http://kyivska.land.gov.ua) (доповідна записка завідувача Сектору від 20.03.2020 №999/3-20-0.15).</p> <p>8. Сектором постійно надається інформаційна допомога в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави працівникам Головного управління та його структурним підрозділами, та здійснюється контроль за своєчасністю її подання, а також надаються роз'яснення щодо подання повідомлення про суттєві зміни у майновому стані суб'єкта декларування.</p>
7.	<p>Проведення перевірки факту подання/неподання суб'єктами декларування Головного управління Держгеокадастру у Київській області, декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p>	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>Виконано.</p> <p>1.Сектор запобігання та виявлення корупції Головного управління здійснює постійний моніторинг ЄДРДО, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p> <p>2.Сектором виявлено та направлено повідомлення до Національного агентства запобігання корупції та до</p>

				<p>Управління запобігання корупції Держгеокадастру про факти виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення щодо 4 осіб (а саме: несвоєчасне подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а саме: головний спеціаліст Відділу в Обухівському районі Головного управління Держгеокадастру у Київській області Гончарук Тетяна Володимирівна та провідний спеціаліст Відділу звернень громадян, доступу до публічної інформації та взаємодії зі ЗМІ Хомутовська Юлія Григорівна. 1 особа несвоєчасне подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, перед звільненням: Скринник Сніжана Валеріївна- головний спеціаліст Відділу у Згурівському районі ГУ, 1 особа неподання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, перед звільненням: Яковчук Марія Максимівна-головний спеціаліст відділу здійснення державного контролю за додержанням земельного законодавства та оперативного реагування Управління з контролю за використанням та охороною земель ГУ.</p> <p>3. Сектором організовано індивідуальне інформування осіб, які припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави шляхом вручення листів-нагадувань, щодо обов'язковості подання декларацій перед звільненням та наступного року після звільнення в установленому порядку (другі примірники листів з підписом про ознайомлення зберігаються у Секторі).</p>
8.	<p>Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Головного управління Держгеокадастру у Київській області, його територіальних підрозділів.</p>	<p>Невідкладно після виявлення</p>	<p>Сектор запобігання та виявлення корупції, Керівники структурних підрозділів Головного управління Держгеокадастру у Київській області,</p>	<p>Виконано. Сектором забезпечено ведення обліку працівників Головного управління Держгеокадастру у Київській області, його територіальних структурних підрозділів, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією.</p>

			<p>юрисдикція яких, поширюється на територію районів та міст Київської області</p>	<p>За 2020 рік працівників Головного управління притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією не було.</p> <p>1. За звітний період до Головного управління надійшло 2ухвали суду про підозру у вчиненні кримінального правопорушення працівниками структурних підрозділів Головного управління, щодо 3 осіб на яких відкрито кримінальні провадження, а саме: Підберезна Ірина Вікторівна- начальник Міжрайонного управління у Ставищенському та Таращанському районах ГУ, Стороженко Світлана Анатоліївна- державний кадастровий реєстратор цього ж відділу та Сірик Артем Сергійович- державний кадастровий реєстратор відділу у Києво-Святошинському районі Міськрайонного управління у Києво-Святошинському районі та м. Ірпені ГУ на якого покладено обов'язки начальника Міськрайонного управління у Києво-Святошинському районі та м. Ірпені ГУ.</p> <p>2. Сектором виявлено та направлено повідомлення до Національного агентства запобігання корупції та до Управління запобігання корупції Держгеокадастру про факти виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення щодо 4 осіб, а саме: 2 особи, несвоєчасне подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування- головний спеціаліст Відділу в Обухівському районі Головного управління Держгеокадастру у Київській області Гончарук Тетяна Володимирівна та провідний спеціаліст Відділу звернень громадян, доступу до публічної інформації та взаємодії зі ЗМІ Хомутовська Юлія Григорівна, 1 особа несвоєчасне подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, перед звільненням: Скринник Сніжана Валеріївна- головний спеціаліст Відділу у Згурівському районі ГУ, 1 особа неподання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, перед звільненням: Яковчук Марія Максимівна-головний спеціаліст відділу здійснення державного контролю за додержанням</p>
--	--	--	--	--

				земельного законодавства та оперативного реагування Управління з контролю за використанням та охороною земель ГУ.
9.	Здійснення заходів з підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві, роз'яснень і методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції.	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>Виконано.</p> <p>Актуальні інформаційні матеріали розміщуються на внутрішньому порталі Головного управління Держгеокадастру у Київській області). Інформація на внутрішньому порталі оновлена 10.10.2020 року.</p> <p>Сектором запобігання та виявлення корупції надається актуальна інформація про діяльність з питань запобігання та виявлення корупції для розміщення на сайті Головного управління Держгеокадастру у Київській області в рубриці «Запобігання проявам корупції».</p> <p>Крім того, зазначена інформація доводиться до відома працівників під час бесід, консультацій, нарад.</p> <p>Працівниками Сектору запобігання та виявлення корупції проведено понад 200 консультацій, бесід, інших заходів з метою підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень та вимог, встановлених Законом України «Про запобігання корупції».</p> <p>Також, проведено 4 селекторні наради з працівниками територіальних структурних підрозділів та 1 вебінар на теми:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Зміни до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективності інституційного механізму запобігання корупції (у частині фінансового стану), які вводяться в дію з 01 січня 2020 року», - «Своєчасне подання щорічних електронних декларацій за 2020 рік» - нараду-навчання з працівниками апарату Головного управління Держгеокадастру у Київській області – Суть: з питань змін до Роз'яснення щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю та Щодо подання повідомлення про суттєві зміни у майновому стані суб'єкта декларування(протокол наради від 04.02.2020 №1).

				<p>- 20.08.2020 проведено селекторну нараду з працівниками структурних підрозділів у районах (містах) Головного управління Держгеокадастру у Київській області. - Суть: з метою підвищення рівня знань антикорупційного законодавства, недопущення скоєння корупційних правопорушень, вжиття додаткових превентивних заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Сектором надано роз'яснення про внесення змін до деяких законодавчих актів (доповідна записка завідувача Сектору від 20.08.2020 №2805/3-20-0.15).</p> <p>- 03.09.2020 Міжнародною компанією Етіконтрoль провело безкоштовний онлайн вебінар на тему: «Що не так із захистом викривачів в Україні» (доповідна записка завідувача Сектору від 28.08.2020 №2887/3-20-0.15) Вебінар прослухало 80% державних службовців Головного управління.</p>
10.	Інформування Держгеокадастру України про факти правопорушень в Головному управлінні Держгеокадастру у Київській області відповідно до вимог наказу Держгеокадастру від 09.01.2018 №4 «Про інформування щодо фактів правопорушень».	Не пізніше ніж протягом трьох годин робочого часу з моменту отримання повідомлення (інформації), затримання особи тощо.	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>Виконано.</p> <p>До Держгеокадастру направлено 3 Термінових повідомлення про факти виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення вчинені працівниками структурних підрозділів Головного управління: щодо Підберезної Ірини Вікторівни- начальника Міжрайонного управління у Ставищенському та Таращанському районах ГУ та Стороженко Світлани Анатоліївни- державного кадастрового реєстратора цього ж відділу, а також Сірика Артема Сергійовича - Державного кадастрового реєстратора відділу у Києво-Святошинському районі Міськрайонного управління у Києво-Святошинському районі та м. Ірпені Головного управління Держгеокадастру у Київській області на якого покладено обов'язки в.о. начальника Міськрайонне управління у Києво-Святошинському районі та м. Ірпені Головного управління Держгеокадастру у Київській області.</p> <p>2. Направлено 57 повідомлення про факти правопорушень на підставі проведення працівниками правоохоронних органів певних дій згідно законодавства (виїмки документів, обшуки).</p>
11.	Ведення обліку працівників Головного управління Держгеокадастру у Київській області, його самостійних структурних підрозділів притягнутих до відповідальності	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>Виконано.</p> <p>Сектором забезпечено ведення обліку працівників Головного управління Держгеокадастру у Київській області, його</p>

	за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією, розміщення статистичної інформації на офіційних веб-сайтах.			територіальних структурних підрозділів, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією. За 2020 рік працівників Головного управління притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією не було.
12.	Проведення службових розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або невиконанню вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб та вжиття заходів щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 13.06.2000№950.	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	Виконано. Службові розслідування за 2020 рік не проводились.
13.	Забезпечення умов для повідомлень працівниками Головного управління Держгеокадастру у Київській області, його територіальних структурних підрозділів, про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою, зокрема через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку, забезпечення конфіденційності інформації про цих осіб, а також неупередженого та своєчасного їх розгляду.	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	Виконано. Головним управлінням Держгеокадастру у Київській області організовано роботу із повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами (Наказ №8 від 01.02.2018) та затверджено Порядок організації роботи з повідомленнями. Для викривачів створені умови для подання повідомлень про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень Сектором запобігання та виявлення корупції, а саме: – на веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Київській області розміщено банер «Повідомити про корупцію», який надає покрокові вказівки щодо подання повідомлення викривачем. Повідомлення можуть бути направлені: – поштою; – електронною поштою; – у скриньку для кореспонденції органу; – шляхом заповнення форми на сайті Держгеокадастру України; – за телефоном.

				До Головного управління за 2020 рік повідомлень від викривачів не надходило.
14.	Забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості та неупередженості при висвітленні діяльності Головного управління Держгеокадастру у Київській області, з питань запобігання та виявлення корупції шляхом розміщення організаційно-розпорядчих документів, а також звітної та статистичної інформації на сайті Головного управління.	Постійно.	Відділ звернень громадян, доступу до публічної інформації та взаємодії зі ЗМІ, Керівники структурних підрозділів Головного управління Держгеокадастру у Київській області, юрисдикція яких, поширюється на територію районів та міст Київської області, Сектор запобігання та виявлення корупції	Виконано. На Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (data.gov.ua) та на офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Київській області розміщено інформацію щодо прийнятих організаційно-розпорядчих документів, а також на офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Київській області висвітлюється суспільно-важлива інформація з діяльності Головного управління. Також проводиться щотижнева онлайн-трансляція розпорядження землями с/г призначення, де спеціалістами ГУ надаються розлогі роз'яснення з приводу надання дозволів на безоплатну приватизацію та причин надання відмови у наданні дозволу.
II. Усунення виявлених корупційних ризиків				
1.	Ризик 5: Ймовірність виникнення проявів не доброчесності та необ'єктивності, яка полягає у несвоєчасному розгляді звернень, ненадання або надання недостовірної інформації з метою приховування інформації та задоволення своїх приватних інтересів або інтересів третіх осіб.	Протягом 2019–2020 років.	Відділ звернень громадян, доступу до публічної інформації та взаємодії зі ЗМІ, Керівники структурних підрозділів Головного управління Держгеокадастру у Київській області, юрисдикція яких, поширюється на територію районів та міст Київської області, Сектор запобігання та виявлення корупції	Виконано. Проявів не доброчесності та необ'єктивності при розгляді звернень громадян не виявлено.
	1. Проведення нарад, семінарів серед працівників Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру з метою поширення інформації стосовно дотримання вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян, доступу до публічної інформації та відповідальності за їх порушення.	до 31.12.2020.	Відділ звернень громадян, доступу до публічної інформації та взаємодії зі ЗМІ, Шаповал Анжеліка Миколаївна	1.1. Проведено 2 наради серед працівників Головного управління Держгеокадастру у Київській області, з питань дотримання вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян, доступу до публічної інформації та відповідальності за їх порушення, а також щодо дотримання кодексу державного службовця при особистому (телефонному) спілкуванні з громадянами та забезпечення максимально швидкий та повний розгляд як письмових, так і усних звернень громадян.

	2. Посилення контролю за дотриманням законодавства під час розгляду звернень громадян та юридичних осіб, запитів на інформацію, звернень на гарячу лінію, тощо, шляхом періодичного моніторингу з боку уповноважених на це підрозділів та звітування перед керівництвом про результати такого моніторингу.	до 05.01.2021.	Відділ звернень громадян, доступу до публічної інформації та взаємодії зі ЗМІ, Шаповал Анжеліка Миколаївна	1.2. Постійно проводиться щотижневий моніторинг, подання інформації керівнику Головного управління Держгеокадастру у Київській області про стан дотримання законодавства України під час розгляду звернень громадян, запитів на отримання публічної інформації, звернень юридичних осіб, звернень на гарячу лінію, тощо за звітний період. 2.2. Відсутні скарги на порушення строків, неналежного (неповного) розгляду звернень громадян та юридичних осіб, запитів на інформацію, звернень на гарячу лінію Держгеокадастру. 3.2. Дев'ять державних службовця Головного управління притягнуто до дисциплінарної відповідальності за звітний період, а саме: Вашека Т., Даценко Л., Бабич К., Карбовський А., Кабан В., Шкільнюк Р., Бродацький А., Підбірезна І. – догана (Пункт 5 частини першої статті 65 ЗУ «Про державну службу» (неналежне виконання службових обов'язків). Підбірезна І. – попередження (Пункт 5 частини другої статті 65 ЗУ «Про державну службу» (неповна службова відповідність)).
	3. Розміщення на офіційному веб-сайті Держгеокадастру, його територіальних органів статистичних даних щодо запитів на інформацію.	Щомісяця.	Відділ звернень громадян, доступу до публічної інформації та взаємодії зі ЗМІ, Шаповал Анжеліка Миколаївна	1.3. Розміщено (опубліковано) на офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Київській області щомісячну статистичну інформацію щодо надходження запитів на інформацію.
III. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування				
1.	Забезпечення організації навчання державних службовців, працівників з питань запобігання та виявлення корупції.	Протягом 2020 року	Сектор запобігання та виявлення корупції	1 Виконано. 1. 02.01.2020 року проведено селекторну нараду з працівниками структурних підрозділів у районах (містах) Головного управління Держгеокадастру у Київській області. - Суть: Зміни до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективності інституційного механізму запобігання корупції (у частині фінансового стану), які вводяться в дію з 01 січня 2020 року, додаток: листи ознайомлення в розрізі структурних підрозділів). 2. 27.01.2020 року проведено селекторну нараду з працівниками структурних підрозділів у районах (містах) Головного управління Держгеокадастру у Київській області. - Суть: Для вчасної подачі суб'єктами декларування до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, щорічних електронних декларацій за 2019 рік, запропоновано:

				<p>здійснення перевірки правового статусу електронного цифрового підпису (ЕЦП) шляхом встановлення чинності посиленого сертифіката ключа підписувача на час підписання електронного документа. (доповідна записка завідувача Сектору від 27.01.2020 № 211/3-20-0.15)</p> <p>3. 04.02.2020 проведено Нараду-навчання з працівниками апарату Головного управління Держгеокадастру у Київській області</p> <p>– Суть: з питань змін до Роз'яснення щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю (зміни в законодавстві).</p> <p>4. 20.03.2020 проведено селекторну нараду з працівниками структурних підрозділів у районах (містах) Головного управління Держгеокадастру у Київській області. - Суть: 17 березня набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)». Внесені зміни до Закону України «Про запобігання корупції», згідно з якими у 2020 році продовжено до 1 червня термін подання щорічних декларацій та декларацій після звільнення. Крім того, суб'єкти декларування, які у період до 1 червня 2020 року не мали можливості подати декларацію перед звільненням або повідомлення про суттєві зміни у майновому стані у зв'язку із встановленням на території їх проживання карантинно-обмежувальних заходів, звільняються від відповідальності за несвочасне подання такої декларації чи повідомлення у зазначений період.</p> <p>5. 15.04.2020 проведено селекторну нараду з працівниками структурних підрозділів у районах (містах) Головного управління Держгеокадастру у Київській області. - Суть: Про навчання з питань антикорупційного законодавства без відриву від роботи за допомогою безкоштовного онлайн-курсу «Промітеус». Курс «Декларуй доброЧесно2020» розрахований допомогти кожному правильно заповнити електронну декларацію та опанувати базові практичні знання для роботи з Єдиним державним реєстром декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, заповнення електронної декларації особи, уповноваженої на</p>
--	--	--	--	---

				<p>виконання функцій держави або місцевого самоврядування. (доповідна записка завідувача Сектору від 10.04.2020 №1209/3-20-0.15, на підтвердження успішного проходження навчання працівники отримали іменний Сертифікати.) За звітний період 210 державних службовця Головного управління Держгеокадастру у Київській області отримали Сертифікати, які зберігаються у Секторі запобігання та виявлення корупції та в Особових справах працівників.</p> <p>6. 20.08.2020 проведено селекторну нараду з працівниками структурних підрозділів у районах (містах) Головного управління Держгеокадастру у Київській області. - Суть: з метою підвищення рівня знань антикорупційного законодавства, недопущення скоєння корупційних правопорушень, вжиття додаткових превентивних заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Сектором надано роз'яснення про внесення змін до деяких законодавчих актів (доповідна записка завідувача Сектору від 20.08.2020 №2805/3-20-0.15).</p> <p>7. 03.09.2020 Міжнародною компанією Етіконтроль провело безкоштовний онлайн вебінар на тему: «Що не так із захистом викривачів в Україні» (доповідна записка завідувача Сектору від 28.08.2020 №2887/3-20-0.15) Вебінар прослухало 80% державних службовців Головного управління.</p>
2.	<p>Проведення навчань (нарад) з проблемних питань застосування антикорупційного законодавства, у тому числі щодо: заповнення електронних декларацій, дотримання строків їх подання, порядок та строки подання повідомлень про суттєві зміни в майновому стані, обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, алгоритм дій при виявленні конфлікту інтересів, у разі надходження пропозиції щодо неправомірної вигоди або подарунка, тощо.</p>	Протягом 2020 року	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>Виконано.</p> <p>1.Актуальні інформаційні матеріали розміщуються на внутрішньому порталі Головного управління Держгеокадастру у Київській області. Крім того, на інформаційному стенді Головного управління Держгеокадастру у Київській області, а також зазначена інформація доводиться до відома працівників під час бесід, консультацій, нарад.</p> <p>2. Працівниками Сектору запобігання та виявлення корупції проведено понад 200 консультацій, бесід, інших заходів з метою підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень та вимог, встановлених Законом України «Про запобігання корупції». Також, проведено 4 тематичних селекторних нарад з працівниками територіальних структурних підрозділів, 1 нараду-навчання онлайн-курс «Промітеус», 1 семінар з працівниками апарату Головного управління Держгеокадастру у Київській області та 1 вебінар.</p> <p>3. Сектором організовано індивідуальне інформування осіб, які припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави шляхом проведення</p>

				роз'яснення та вручення листів-нагадувань, щодо обов'язковості подання декларацій перед звільненням та наступного року після звільнення в установленому порядку. Заходами працівників Сектору запобігання та виявлення корупції охоплено 435 працівників Головного управління Держгеокадастру у Київській області.
--	--	--	--	---

Завідувач Сектору запобігання та
виявлення корупції Головного управління
Держгеокадастру у Київській області



Олена ПАЧКОЛІНА